

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૫, અંક:૪૧, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૦૯-૧૦-૨૦૨૧ શનિવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 25, ISSUE : 41 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 09-10-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243531)

Whatsapp No.9712880678

અરબી સમુદ્રમાં ભેજનું પ્રમાણ વધુ હોવાથી ગુજરાતમાં વરસાદની શક્યતા



પડ્યો છે. તો બીજી તરફ રાજ્યમાં ઓગસ્ટ મહિનામાં વરસાદ ખેંચાયો હોવાના કારણે રાજ્યમાં ૪૫% વરસાદની ઘટ દેખાઈ રહી હતી. પણ સાટેમ્બરમાં વરસેલા સારા વરસાદે આ ઘટ પૂરી દીધી છે. હાલ રાજ્યના મોટા ભાગના ડેમો, તળાવો અને નદીઓ પાણીથી છલકાઈ ગયા છે. તેથી હવે રાજ્ય પર મેઘરાજાની મહેરબાનીથી જળસંકટ ટળ્યું છે. રાજ્યમાં હવામાન વિભાગ દ્વારા ચોમાસાની વિદાયને લઈને આગાહી કરવામાં આવી હતી. આગામી પંચદશ દિવસ સુધી રાજ્ય પર વરસાદનું

સંકટ ન હોવાનું જણાવ્યું હતું પરંતુ અરબી સમુદ્રમાં ભેજનું પ્રમાણ વધુ હોવાથી નવરાત્રિના પ્રથમ દિવસે જ અમદાવાદ સહિતના કેટલાક વિસ્તારોમાં મેઘરાજાએ ખેલેલાઓની મજા બગાડી હતી. અમદાવાદમાં પ્રથમ નોરતે વરસાદ પડતાં ઠેર-ઠેર જગ્યા પર ગરબા માટે બનાવવામાં આવેલા મડપના ભીના ગયા હતા. રાજ્યના હવામાન વિભાગની આગાહી અનુસાર કચ્છ અને ઉત્તર ગુજરાતમાંથી ચોમાસાએ વિદાય લીધી પરંતુ દક્ષિણ ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં હજુ પણ છૂટાછવાયા વરસાદની શક્યતા વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે. એવું પણ કહેવામાં આવ્યું છે કે, નવરાત્રિના અંતમાં ચોમાસુ ગુજરાતમાંથી વિદાય તરફ આગળ વધશે. મહત્ત્વની વાત છે, તે ૧૭ સપ્ટેમ્બર બાદ રાજ્યમાંથી ચોમાસાની વિદાય શરૂ થઈ જાય છે

પરંતુ આ વર્ષે ઓક્ટોબરના બીજા સપ્તાહથી ચોમાસુ વિદાય લઈ રહ્યું છે. હવામાન વિભાગ દ્વારા આગાહી કરવામાં આવી છે કે, ઓક્ટોબર મહિનાના બીજા સપ્તાહથી ગુજરાતમાં ઠંડીનું પ્રમાણ વધશે અને બપોરે આકરો અનુભવ કરશે. હવામાન વિભાગની આગાહી અનુસાર રાજ્યમાં નવેમ્બર મહિનામાં તાપમાનનો પારો ૩૦ ડીગ્રીની નીચે જવાની શક્યતા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. તો રાજ્યના ૧૪ જિલ્લામાં સીઝનનો ૧૦૦% કરતા વધુ વરસાદ નોંધાયો છે. આ જિલ્લાઓમાં જામનગર, રાજકોટ, દેવભૂમિ દ્વારકા, પોરબંદર, જૂનાગઢ, અમરેલી, વલસાડ, નર્મદા, ભાવનગર, બોટાદ, ભરૂચ, કચ્છ અને આણંદનો સમાવેશ થાય છે. જામનગરમાં તો પૂર જેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયું હતું. જામનગરમાં ૧૩૮%થી વધુ વરસાદ નોંધાયો છે.

પાકિસ્તાનમાં દની તીવ્રતાનો ભૂકંપમાં ૨૨નાં મોત, ૩૦૦ કરતાં વધુને ઈજા



પાકિસ્તાન, પાકિસ્તાન છેલ્લા બે દશકામાં બે વખત મોટા ભૂકંપનો ભોગ બન્યું છે. ૨૦૦૫માં ૭.૬ની તીવ્રતાનો ભૂકંપ ત્રાટક્યો હતો, જેમાં ૭૩ હજાર લોકો માર્યા ગયા હતા અને ૩૫ લાખ લોકો બેઘર બની ગયા હતા. એ પછી ૨૦૧૫માં પાકિસ્તાન અને અફઘાનિસ્તાનમાં ૭.૫ની તીવ્રતાનો ભૂકંપ આપ્યો હતો, જેમાં ૪૦૦ લોકોનાં મોત થયા હતા. પાકિસ્તાનના બહુચિસ્તાન પ્રાંતમાં શક્તિશાળી ભૂકંપ ત્રાટક્યો હતો. ૧૦૦ જેટલી ઈમારતો ધ્વસ્ત થઈ ગઈ હતી. છ બાળકો સહિત ૨૨ લોકોનાં મોત થયા હતા અને ૩૦૦ કરતાં વધુ લોકોને ઈજા પહોંચી હતી.

દની તીવ્રતાથી ભૂકંપ ત્રાટક્યો હતો. હરનાઈના રેપ્યુટી કમિશ્નરે તાત્કાલિક જિલ્લામાં કુદરતી કટોકટી જાહેર કરી હતી. ડિઝાસ્ટર મેનેજર ઓથોરિટીના કહેવા પ્રમાણે મુતકોમાં મહિલાઓ અને બાળકોનું પ્રમાણ વધુ છે. ભૂકંપ પછીના વીડીયો અને ફોટો સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થયા હતા. ભૂકંપ પછી પણ આફટર શોક આવ્યા હતા, જેના કારણે લોકો ભયભીત બન્યા હતા. ભૂકંપ પછી લોકો ઘરમાં પ્રવેશવા માગતા ન હોવાથી પ્રાંતના અનેક શહેરોમાં લોકો શેરીઓમાં કલાકો સુધી બેસી રહ્યા હતા. સરકારી અધિકારીઓના કહેવા પ્રમાણે ભૂકંપ પછી હરનાઈ સહિતના શહેરોમાં વીજ પૂરવઠો બંધ કરી દેવામાં આવ્યો હતો. આફટર શોકના કારણે વીજ પૂરવઠો કલાકો સુધી ખોરવાયેલો રહ્યો હતો. મોબાઈલ નેટવર્ક ઠપ થઈ જતાં મોબાઈલ ફોન સર્વિસ પણ પ્રભાવિત થઈ હતી. અમેરિકન જિયોલોજિકલ સર્વેના કહેવા પ્રમાણે

હવે, એર ઈન્ડિયા થઈ ટાટાની



નવી દિલ્હી, એર ઈન્ડિયામાં ઘણી ખામીઓ છે, પરંતુ તેનું સંચાલન ઉત્તમ છે. તેમાં એક સમાહમાં ૪૪૮૯ સ્થાનિક સ્વોટ્સ અને દર અઠવાડિયે ૨૭૩૮ આંતરરાષ્ટ્રીય સ્વોટ છે. આંતરરાષ્ટ્રીય સ્વોટમાં ૩૫૮ પશ્ચિમ એશિયન દેશો (અબુ ધાબી, દુબઈ, તેલ અબીજી જેવા દેશો) માટે છે. સરકારે સંસદમાં કહ્યું હતું કે માર્ગદર્શનના આધારે એર ઈન્ડિયાના કમ્પ્યુટરના હિતોનું સંપૂર્ણ ધ્યાન રાખવામાં આવશે. કમ્પ્યુટરોને પણ સંપૂર્ણપણે સુરક્ષિત રાખવામાં આવશે. એર ઈન્ડિયાની કમાન ટાટા યુપે આપી છે. ટાટા યુપે તેને ૧૮,૦૦૦ કરોડ રૂપિયામાં ખરીદી રહ્યું છે. નાણાં મંત્રાલયના રોકાણ અને ઈન્ડિયા માટે ૧૮ હજાર કરોડની બોલી લગાવી હતી, જ્યારે સ્પાઈસ જેટના કરવામાં આવી હતી. એર ઈન્ડિયા અને એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસનું

૪૬,૨૬૨ કરોડ રૂપિયાનું ટેલુ AIAHL ને જશે. તેમણે કહ્યું કે સરકારને આ ડીલમાં રૂ. ૨,૭૦૦ કરોડની રોકડ મળશે. એર ઈન્ડિયા પર કુલ ટેલુ ૪૬૨૬૨ કરોડ છે. આ આંકડો માર્ચ ૨૦૨૧નો છે. ઓગસ્ટના અંત સુધીમાં આ આંકડો વધીને ૬૫૫૬૨ કરોડ થયો છે. નોંધનીય છે કે, થોડા દિવસો પહેલા બ્લુમબર્ગના એક અહેવાલમાં દાવો કરવામાં આવ્યો હતો કે ટાટા સન્સની એર ઈન્ડિયા ખરીદવાની ઓફર સ્વીકારી લેવામાં આવી છે. પરંતુ સરકારે ટાટા યુપેના નાણાકીય બિડ પર નિર્ણય કર્યો છે. આ પેનલમાં ગુહમંત્રી અમિત શાહ, નાણામંત્રી નિર્મલા સીતારમણ સહિત ઘણા મહત્વના પ્રધાનો અને અધિકારીઓ સામેલ છે. ટાટા સન્સે એર ઈન્ડિયા માટે ૧૮ હજાર કરોડની બોલી લગાવી હતી, જ્યારે સ્પાઈસ જેટના અજય સિંહે ૧૫ હજાર કરોડની બોલી લગાવી હતી. માનવામાં આવે છે કે આ વ્યવહાર ડિસેમ્બર ૨૦૨૧ સુધીમાં પૂર્ણ થઈ જશે. એર ઈન્ડિયા સ્પેસિફિક ઓલ્ટરનેટિવ મિકેનિઝમ (AISAM) પેનલે એર ઈન્ડિયાની નાણાકીય બિડ પર નિર્ણય કર્યો છે. આ પેનલમાં ગુહમંત્રી અમિત શાહ, નાણામંત્રી નિર્મલા સીતારમણ સહિત ઘણા મહત્વના પ્રધાનો અને અધિકારીઓ સામેલ છે. DIPAM ના સચિવે જણાવ્યું કે જ્યારે એર ઈન્ડિયા વિજેતા વિડરના હાથમાં જશે ત્યારે કંપનીની બેલેન્સશીટ પ્રભાવિત થશે.

ત્રણ મહિનામાં કોરોનાના કેસો વધવાની સરકારની ચેતવણી

નવી દિલ્હી, મિઝોરમમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના ૧૩૦૨ નવા કેસો સામે આવ્યા છે. જેમાં ૨૬૩ કેસ બાળકોના છે. આ ઉપરાંત રાજ્યમાં કોરોનાને કારણે છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં છ લોકોનાં મોત થયા છે. મિઝોરમના એન્ડ્રાલા જિલ્લામાં સૌથી વધુ ૭૨૮ કેસો જોવા મળ્યા છે. કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રાલયના અધિકારીઓએ દેશની પ્રજાને ઓક્ટોબર, નવેમ્બર અને ડિસેમ્બરમાં કોરોના અંગે વધુ સતર્ક રહેવાની અપીલ કરી છે. આરોગ્ય મંત્રાલયે ચેતવણી આપી છે કે આ ત્રણ મહિનાઓમાં તહેવારો અને લગ્નની સિઝન હોવાથી કોરોનાના કેસો વધી શકે છે. આરોગ્ય મંત્રાલયે લોકોને બીડવાળી જગ્યાએ ન જવા અને વર્ચ્યુઅલ રીતે તહેવારોની ઉજવણી કરવાની સલાહ આપી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે કેન્દ્ર સરકાર વારંવાર જણાવે છે કે કોરોનાની બીજી લહેર હજુ સમાપ્ત થઈ નથી. હજુ પણ દરરોજ દેશમાં ૨૦,૦૦૦ની આસપાસ કોરોનાના કેસો જોવા મળે છે. નીતિ આયોગના સભ્ય (આરોગ્ય) વી કે પોલે જણાવ્યું હતું કે ઓક્ટોબરથી ડિસેમ્બર સુધીમાં દેશરા, દિવાળી, દુર્ગા પૂજા, ઈદ

રિક્ટર સ્કેલનો શક્તિશાળી ભૂકંપ આવ્યો હતો. બહુચિસ્તાનના હરનાઈમાં એપીસેન્ટર નોંધાયું હતું. હરનાઈ નજીક ભૂગર્ભમાં ૧૫ કિલોમીટર એપીસેન્ટર નોંધાયું હોવાનું ઈસ્લામાબાદ સ્થિત પાકિસ્તાનના નેશનલ સિસ્મિક મોનિટરિંગ સેન્ટરે કહ્યું હતું. હરનાઈ ઉપરાંત ક્વેટા, સિબિ, પિશિન, કિવલા સૈકુલ્લા, ચારમાન, ઝિયારત, ઝુબ જેવા વિસ્તારોમાં ભૂકંપનો અનુભવ થયો હતો. સૌથી વધુ નુકસાન ઉત્તર-પૂર્વમાં આવેલા હરનાઈમાં થયું હતું. અમેરિકન જિયોલોજિકલ સર્વેના કહેવા પ્રમાણે

વડોદરા, અંકલેશ્વર, વાપી, સુરત, રાજકોટ અને અમદાવાદના વટવામાં વાયુ પ્રદૂષણ ગંભીર સ્તરે

ગાંધીનગર, શહેરોમાં હવાની ગુણવત્તા સુધારવા માટે એક્શન પ્લાન બનાવવામાં આવ્યા હોવાની સોગંદનામા પર રજૂઆત કરવામાં આવી છે. ૧૫ વર્ષથી જુના વાહનો રસ્તા પર ચલાવવા પર રોક લગાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. ઈન્ડસ્ટ્રીઝમાં ફ્યુઅલ તરીકે વપરાતા ઈન્ડેન્સ ઓઈલ અને કોલસાને તબક્કાવાર રીતે ઈંધણ તરીકે ઉપયોગમાં લેવાનું બંધ કરવા માટે સરકાર નિર્ધારિત હોવાની રજૂઆત પણ કરવામાં આવી છે. ૨૦૨૫-૨૬ સુધીમાં એર ક્વોલિટી ઈન્ડેક્સમાં ૫૦ ટકા સુધારો કરવા સરકાર મક્કમ હોવાની સોગંદનામામાં રજૂઆત કરવામાં આવી છે. રાજ્યમાં

વડોદરા, અંકલેશ્વર, વાપી, સુરત, રાજકોટ અને અમદાવાદના વટવામાં વાયુ પ્રદૂષણ ગંભીર સ્તરે

એર ક્વોલિટી સુધારવા કોલસાનો ઉપયોગ બંધ કરી અને નેચર ગેસ કે અન્ય વૈકલ્પિક ઉર્જાના સ્ત્રોતનો ઉપયોગ વધવો જોઈએ એવી માંગ સાથે હાઈકોર્ટમાં થયેલી પિટિશનમાં ટૂંકમાં આ વિગતો રજૂ કરી છે. વડોદરા, અંકલેશ્વર, વાપી, સુરત, રાજકોટ અને અમદાવાદમાં વટવા વિસ્તાર અતિ ગંભીર રીતે પ્રદૂષિત હોવાની વાત પ્રદૂષણ નિયંત્રણ બોર્ડે સ્વીકારી છે. આ સાથે ભાવનગર, મોરબી, જૂનાગઢ અને અમદાવાદના નરોડા-ઓદેવ વિસ્તાર અતિ પ્રદૂષિત હોવાની વાત પણ સ્વીકારી. અમદાવાદ અને સુરતની એર ક્વોલિટી નિર્દિષ્ટ માપદંડ કરતાં ખરાબ હોવાની વાત પણ પ્રદૂષણ નિયંત્રણ બોર્ડે સ્વીકારી છે.

RBIAએ રેપોર્ટ ન બદલતા મોંઘવારીના ટેન્શનમાં રાહત નહીં

નવી દિલ્હી, લોકોને એવી આશા હતી કે, તહેવારોના મોસમમાં રિઝર્વ બેંક પોતાના રેપોર્ટમાં ફેરફાર કરશે અને તેને ઘટાડશે જેથી મોંઘવારીથી પીસાયેલા લોકો માટે ઈએમઆઈનું ભારણ ઘટે. જોકે નિષ્ણાંતોના મંતવ્ય પ્રમાણે રેપોર્ટ રેટ સૌથી નીચેના દરે છે અને બેંકો પણ કરનાર અલ્યુસિંધીની પણ કાર્થમ બ્રાન્ચે ધરપકડ કરી છે. હરિયાણાના ગુડગાવથી કાર્થમ બ્રાન્ચ અને સાયબર કાર્થમની ટીમે સંયુક્ત ઓપરેશનમાં અલ્યુસિંધીને ટબોચી લીધો હતો. અલ્યુસિંધી પ્રોહિબિશનના ગુનામાં વોન્ટેડ હતો. વડોદરાના હાઈપ્રોફાઈલ ટુકમની ફરિયાદમાં અલ્યુસિંધીની શંકાસ્પદ ભૂમિકા સામે આવી છે. જેની બાદ પોલીસ તેની સતત શોધી રહી હતી. જેની બાદ પોલીસે અનેક ટીમો બનાવીને શોધખોળ આરંભી હતી.

વડોદરા દુષ્કર્મ કેસના મુખ્ય આરોપી અશોક જૈનનો પોટેન્સી ટેસ્ટ નિષ્ફળ



વડોદરા, વડોદરાના ગોત્રી દુષ્કર્મ કેસમાં પીડિતાને મદદ કરનાર અલ્યુસિંધીને હરિયાણાના ગુડગાવથી કાર્થમ બ્રાન્ચ અને સાયબર કાર્થમની ટીમે સંયુક્ત ઓપરેશનમાં ટબોચી લીધો હતો. વડોદરાના ચર્ચિત ગોત્રી દુષ્કર્મ કેસમાં મુખ્ય આરોપી અશોક જૈનની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. તેની ધરપકડ બાદમાં તેના વિવિધ મોડિકલ ટેસ્ટ કરાવવામાં આવ્યા હતા. આ દરમિયાન અશોક જૈનનો પોટેન્સી ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યો હતો. જોકે, વડોદરાના તબીબી બે કલાકની મહેનત છતાં અશોક જૈનના ઈચ્છિત નમૂના લઈ શકાયા ન હતા. આપને જણાવી દઈએ કે વડોદરા ખાતે

વડોદરાના ગોત્રી દુષ્કર્મ કેસમાં કાર્થમ બ્રાન્ચે આરોપી રાજુ ભટ્ટ અને અશોક જૈનની ધરપકડ બાદ એક વધુ ધરપકડ કરી છે. જેમાં કથિત રીતે પીડિતાને મદદ કરનાર અલ્યુસિંધીની પણ કાર્થમ બ્રાન્ચે ધરપકડ કરી છે. હરિયાણાના ગુડગાવથી કાર્થમ બ્રાન્ચ અને સાયબર કાર્થમની ટીમે સંયુક્ત ઓપરેશનમાં અલ્યુસિંધીને ટબોચી લીધો હતો. અલ્યુસિંધી પ્રોહિબિશનના ગુનામાં વોન્ટેડ હતો. વડોદરાના હાઈપ્રોફાઈલ ટુકમની ફરિયાદમાં અલ્યુસિંધીની શંકાસ્પદ ભૂમિકા સામે આવી છે. જેની બાદ પોલીસ તેની સતત શોધી રહી હતી. જેની બાદ પોલીસે અનેક ટીમો બનાવીને શોધખોળ આરંભી હતી.

અરુણાચલમાં ભારત ૨૦૦ થીની સૈનિકો LOC પર રોક્યા

નવી દિલ્હી, ઉત્તરાખંડના બારાહોતી ખાતે ચીનના આશરે ૧૦૦ જેટલા સૈનિકો સીમા રેખા પાર કરીને ભારતીય શેરમાં પાછા ફરી ગયા હતા. ચીની સૈનિકોએ ભારતીય સીમા શેરમાંથી પાછા ફરતા પહેલા તે વિસ્તારમાં એક પુલને પણ નુકસાન પહોંચાડ્યું હતું. જોકે સુરક્ષા એજન્સીઓએ તે સમાચાર નકારી દીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, પૂર્વીય હિમાલયમાં ગત વર્ષના એપ્રિલ માસથી અથડામણ ચાલી રહી છે. ૧૫ વર્ષ કરતા વધારે સમય વીતી ગયા બાદ પણ તથાવ વ્યાપ્ત છે. બંને દેશ વચ્ચેના સંઘર્ષના અંત માટે સૈન્ય સ્તરની વાતચીત ચાલી રહી છે પરંતુ સાથે જ ચીન ઉંચકેરણી જનક કાર્યવાહી પણ કરી રહ્યું છે. ચીન એલએસી ખાતે પોતાના સૈનિકોની સંખ્યામાં સતત વધારો કરી રહ્યું છે. ભારત અને ચીન વચ્ચે લેહ ખાતે લાંબા સમયથી ચાલી રહેલા તથાવ વચ્ચે હવે અરુણાચલ પ્રદેશથી પણ તથાવના સમાચાર સામે આવ્યા છે. ભારત અને ચીનના સૈનિકો અરુણાચલ પ્રદેશમાં વાસ્તવિક નિયંત્રણ રેખા ખાતે સામસામે આવી ગયા હતા. કમાન્ડર

સ્ટરની વાતચીત બાદ આ સુદો ઉડેલાયો હતો. ભારત અને ચીન, બંને દેશના સૈનિકો પેટ્રોલિંગ દરમિયાન સામસામે આવી ગયા હતા અને આ ઘટના ગત સપ્તાહે બની હતી. જણવા મળ્યા મુજબ અરુણાચલ પ્રદેશના યાંગત્સે પાસે તવાંગ સેક્ટરમાં ગત સપ્તાહે ભારતીય સૈનિકોએ ચીનના આશરે ૨૦૦ સૈનિકોને અટકાવ્યા હતા. ભારતીય સૈનિકોના પરસ્પેશન પ્રમાણે ચીની સૈનિકો વાસ્તવિક નિયંત્રણ રેખા પાર કરીને ભારતીય સરહદમાં ઘૂસી આવ્યા હતા. ત્યાર બાદ ચીની સૈનિકોને કસ્ટડીમાં લેવા સંબંધી સલાહ મળવા લાગ્યા હતા. સંરક્ષણ મંત્રાલય સાથે સંકળાયેલા સૂત્રોના કહેવા પ્રમાણે ભારત-ચીન સરહદનું સત્તાવાર સીમાંકન નથી કરવામાં આવેલું. બંને દેશની સીમા રેખા પર સ્પેશન આધારીત છે અને પરસ્પેશનમાં અંતર છે. સંરક્ષણ મંત્રાલયના સૂત્રોના કહેવા પ્રમાણે બંને દેશ પોતપોતાની ધારણા પ્રમાણે પેટ્રોલિંગ કરે છે. બંને દેશ વચ્ચે કોઈ પણ પ્રકારની અસહમતિ કે અથડામણનું પ્રોટોકોલ પ્રમાણે શાંતિથી સમાધાન કાઢવામાં આવે છે. સંરક્ષણ મંત્રાલયના સૂત્રોના કહેવા પ્રમાણે આ ઘટના ગત સપ્તાહે બની હતી. સીમા પર શાંતિ વ્યવસ્થા કાયમ છે.

દાહોદમાં સનરાઈઝ સ્કૂલનું લોકાર્પણ પ્રદેશ ભાજપા અધ્યક્ષના હસ્તે સંપન્ન

દાહોદ, દાહોદમાં સનરાઈઝ પબલિક સ્કૂલના લોકાર્પણ પ્રસંગે ભાજપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ દાહોદ આચ્યા હતા. આ પ્રસંગે તેઓએ પ્રધાનમંત્રીના ભરપેટ વખાણ કર્યા તેમજ આદિવાસી વિસ્તારોમાં વિકાસની કેડી કંડારવા કટીબદ્ધતા દર્શાવી. તેની સાથે વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં તમામ બેઠકો પર વિજય પતાકા લહેરાવવા આહવાન કર્યું હતું.



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દેવગઢ બારીયાના સાગટાળા ખાતે વન્યપ્રાણી સમાહ અંતર્ગત કાર્યક્રમ યોજાયો

દે.બારીયા, દેવગઢ બારીયાના સાગટાળા તળાવ પાસે આવેલા વનવિભાગના રેસ્ટ હાઉસ કમ્પાઉન્ડ ખાતે વન્યપ્રાણી સમાહની ઉજવણીમાં પૂર્વમંત્રી અને ધારાસભ્ય બચુભાઈ ખાબડ સહભાગી બન્યા હતા. ધારાસભ્ય બચુભાઈ ખાબડ દ્વારા વન્યપ્રાણી વળતરના ચેકોનું વિતરણ કરાયું હતું અને બારીયા વનવિભાગના પ્રસંગીય કામગીરી કરનાર અધિકારી-કર્મચારીને મેડલ તેમજ પ્રશસ્તિપત્રથી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા.



તસ્વીર : મો.હુસૈન મકરાણી, દે.બારીયા

આ પ્રસંગે ધારાસભ્ય ખાબડે વનો અને વન્યપ્રાણીઓના સંરક્ષણ તથા સંવર્ધન માટે ગામલોકોને અપીલ કરી હતી. તેમજ આપણા અમૂલ્ય રતનમહાલ અભ્યારણ, સાગટાળા, બારીયા, ધાનપુર, જંગલ વિસ્તારમાં વન્યપ્રાણીઓ જેવા કે દિપડા, રીંછ, ઝરખ વગેરેની વસ્તીમાં થયેલ વધારા બદલ વનવિભાગના અધિકારીઓ કર્મચારીઓની કામગીરીની પ્રશંસા કરી હતી. તેમજ દાહોદ જિલ્લામાં સાગટાળા ખાતે તળાવ પાસે ઈકો ટુરિઝમ વિકસાવવા પાંચ કારોડ જેટલી માતબાર રકમ ફાળવવામાં આવી હોવાની વાત જણાવી હતી. વધુમાં વિવિધ દાહોદ જિલ્લાની ઈકો ટુરિઝમ સાઈટ દ્વારા સ્થાનિક રોજગારીને પણ વેગ મળશે તેમ તેમણે ઉમેર્યું હતું.

નાયબ વન સંરક્ષક આર.એમ પરમાર દ્વારા દિપડા, રીંછ, સાપ જેવા સરી સૂપો વિશે ઊંડાણપૂર્વક માહિતી આપી હતી. તેમજ સામાજિક વાનીકરણ વિભાગની વિવિધ પ્રેક્ટિકલ કોર્સના અધિકારીઓને વિશેષ મહત્વ આપવામાં આવ્યા હતા. વન સંરક્ષક પ્રશાંત તોમર, દ્વારા લોકોને વન્યપ્રાણી તથા વનોના સંરક્ષણ, ઉછેર અને સંવર્ધન હેતુ યુદ્ધ યુદ્ધ ઉદાહરણો દ્વારા ખૂબ ઉડાણ સમજ આપવામાં આવી હતી. તાલુકા પ્રમુખ, પૂર્વ તાલુકા પ્રમુખ દ્વારા દાહોદ જિલ્લામાં રહેલા વનસંપદાના સંરક્ષણ અને સંવર્ધન હેતુ ખૂબ સરસ સમજણ આપવામાં આવેલ હતી. આ વેળાએ બારીયા તાલુકામાં ૧૫૦૦ જેટલી સોલાર ફાનસોનું સાઈટ દ્વારા સ્થાનિક રોજગારીને પણ તાલુકા પ્રમુખ બારીયા, તાલુકા

શાળાઓ કાર્યરત હોવાનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. દાહોદ પંચમહાલ અને મહિસાગરના આદિવાસી ધારાસભ્યોને વગર માંગે પ્રતિનિધિ આપ્યાનું જણાવી તેમણે કહ્યું હતું કે, પ્રજા અને મતદારો ભાજપના જ છે. હવે બીજાને કોઈને સ્વીકારવા તૈયાર નથી અને કોંગ્રેસના ડબ્બા ગુલ થઈ જાય છે. ગાંધીનગરના પ્રચંડ વિજયને પણ તેઓએ યાદ કરી ભાજપના કાર્યકર્તાની તાકાતને બિરદાવી હતી. અને પ્રજા નરેન્દ્ર મોદીને જોઈને જ મત આપે છે. ત્યારે આપનારી ચૂંટણીમાં દાહોદ જિલ્લાની તમામ બેઠકો પર વિજય મેળવવા તેમને હુંકાર કર્યો હતો. સનરાઈઝ સ્કૂલનું લોકાર્પણ તેઓની વ્યસ્તતાને કારણે પાછો ઠેલાયો હોવાનું તેમણે સ્વીકારી કહ્યું હતું કે, શાળાના ટ્રસ્ટી અને જિલ્લા ભાજપના મહામંત્રી નરેન્દ્ર સોનીના આગ્રહને હું ટાળી શક્યો નથી અને મારે તેના માટે સમજ કાઢવો પડ્યો છે. નવી ગુજરાત સરકાર અને મુખ્યમંત્રીના પ્રજાલક્ષી નિર્ણયોની પણ તેમણે જાણકારી આપી ભવિષ્યમાં પણ આવા પગલાં લેવાશે તેમ જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે મંત્રીઓ કુબેરભાઈ ડીસોર, નિમિષાબેન સુથાર, દંડક રમેશભાઈ કટારા, સાંસદ જશવંતસિંહ ભાભોર, ધારાસભ્ય બચુભાઈ ખાબડ, શૈલેષભાઈ ભાભોર, જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ શંકરભાઈ આંબલીયા તેમજ અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં વાલીઓ વિદ્યાર્થીઓને ભાજપના કાર્યકર્તાઓ ઉમટી પડ્યા હતા.

દાહોદમાં ભાજપ અધ્યક્ષના કાર્યક્રમમાં આદિવાસી પરિવાર દ્વારા નિમિષાબેનના આદિજાતિના પ્રમાણપત્રનો વિરોધ કર્યો



દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપા અધ્યક્ષ સી.આ. પાટીલનો કાર્યક્રમ હતો. આ કાર્યક્રમમાં ખોટા આદિવાસી હોવાના પ્રમાણપત્રને લઈ નીમિષાબેન સુથારના વિરોધમાં આદિવાસી પરિવાર બી.ટી.પી. બી.ટી.ટી.એસ.ના કાર્યકર્તાઓ આ કાર્યક્રમમાં પહોંચ્યા હતાં અને જ્યાં નીમિષાબેન સુથારના ભારે વિરોધ કરવામાં આવ્યો હતો. વિરોધને પગલે કાર્યક્રમમાંથી આદિવાસી પરિવાર બી.ટી.પી., બી.ટી.ટી.એસ. ના પ્રમાણપત્રને લઈ નીમિષાબેન સુથારના વિરોધમાં દાહોદ, પંચમહાલ, મહિસાગર સહિત ઠેર ઠેર આદિવાસી સમાજ, પરિવાર અને સંગઠનો દ્વારા ઘણા લાંબા સમયથી ભારે વિરોધ નોંધાવવામાં આવી રહ્યો છે ત્યારે આજરોજ દાહોદ જિલ્લાના મુખ્ય મથક એવા દાહોદ શહેરમાં ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપા અધ્યક્ષ સી.આર. પાટીલનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં આદિવાસી પરિવાર બી.ટી.પી., બી.ટી.ટી.એસ.ના કાર્યકર્તાઓ આ કાર્યક્રમમાં પહોંચ્યા હતાં અને જ્યાં નીમિષાબેન સુથારના ભારે વિરોધ કરવામાં આવ્યો હતો. વિરોધને પગલે કાર્યક્રમમાંથી આદિવાસી પરિવાર બી.ટી.પી., બી.ટી.ટી.એસ. ના પ્રમાણપત્રને લઈ નીમિષાબેન સુથારના વિરોધમાં દાહોદ, પંચમહાલ, મહિસાગર સહિત ઠેર ઠેર આદિવાસી સમાજ, પરિવાર અને સંગઠનો દ્વારા ઘણા લાંબા સમયથી

દાહોદ દુર એન્ડ ટ્રાવેલ્સની ઓફિસમાં રેલ્વે અપરાધ શાખાએ રેઈડ કરી ૬૫ ટીકિટો સાથે ધરપકડ કરી

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં યાદગાર થોક ખાતે આવેલ એક દુર એન્ડ ટ્રાવેલ્સની દુકાનમાં અવેધ રીતે રેલ્વેની ટીકિટોનું વેચાણ થતું હોવાની માહિતી અપરાધ શાખા રતલામ, રેલ્વે મંડળ અને દાહોદ રેલ્વે વિભાગના સંબંધિતોને થતાં સંયુક્ત ઓપરેશનમાં દુકાનમાં ટીપ્પે ઓથિતો ધાપો મારતાં દુર એન્ડ ટ્રાવેલ્સના સંચાલકને રેલ્વે વિભાગ દ્વારા ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો અને તેની પાસેથી અવેધ ૬૫ ટીકિટો મળી આવી હતી. પોલીસે તાત્કાલિક તેની ધરપકડ કરી કોર્ટમાં હાજર કરવાની તજવીજ હાથ ધરી છે. મળતી પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર, ૧૫ દિવસ સુધી સમગ્ર ભારત દેશમાં રેલ્વે સુરક્ષા બળ દ્વારા સ્પેશિયલ ડ્રાઈવ ચાલી રહ્યું છે. જેમાં અવેધ રેલ્વે ટીકિટોનું વેચાણ કરતાં



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

વિગેરે તત્વો ઉપર રેલ્વે વિભાગ દ્વારા ચાંપતી નજર રાખવામાં આવી રહી છે. ત્યારે આ ડ્રાઈવના ભાગરૂપે દાહોદ શહેરમાં પણ રેલ્વે સુરક્ષા બળ દ્વારા સમગ્ર દાહોદ શહેરમાં ટીપ્પે અને અર્થે રવાના કરી દેવામાં આવી છે. ત્યારે ગતરોજ દાહોદ રેલ્વે વિભાગને મળેલ માત્રાના આધારે દાહોદ શહેરમાં

આ યાદગાર દુર એન્ડ ટ્રાવેલ્સની દુકાનમાં ઓથિતો ધાપો મારતાં આ દુકાનના સંચાલક અલીઅસગર અલીહુસેન નીમચવાલાને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો અને દુકાનની તલાસી લેવામાં આવી હતી. સંચાલક દ્વારા અવેધ રીતે ૧૨ પર્સનલ આડી બનાવવામાં આવી હતી. આ ૧૨ પર્સનલ આડીથી આ સંચાલક દ્વારા અલગ અલગ લોકોની અલગ અલગ જગ્યાએથી આવવા જવાની અલગ અલગ ટ્રેનોની કુલ ૬૫ ટીકિટો અવેધ રીતે કાઢવામાં આવી હતી. ઉપરોક્ત દુર એન્ડ ટ્રાવેલ્સના સંચાલકની રેલ્વે સુરક્ષા દળ, દાહોદ દ્વારા અટકાયત કરી તેને દાહોદ રેલ્વે પોલીસ મથકે લાવવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં તેની સાથે અપરાધ શાખા રતલામ અને દાહોદ રેલ્વે સ્ટેશનના સત્તાધિશો દ્વારા જોઈન્ટ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. આ ઓપરેશન દરમિયાન

દાહોદ સ્ટેશન રોડ ખાતે હીટ એન્ડ રનની ઘટનામાં ફુટપાથ ઉપર ઉંઘતા ભિક્ષુક પરિવારને અડકેટમાં બાળકીને ઈજાઓ

દાહોદ, દાહોદના રેલ્વે સ્ટેશન રોડ ખાતે હીટ એન્ડ રન કેસની ઘટના બનવા પામી છે. જેમાં રાત્રીના સમયે ફુટપાથ પર મીઠી નિંદર માણી રહેલ એક ભીક્ષુક પરિવારને એક ફોર વ્હીલર ગાડીના ચાલકે અડકેટમાં લઈ ગાડી ચઢાવી દેતાં દંપતિ પૈકી તેમની નાની બાળકીને શરીરે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થતાં દાહોદની સરકારી હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યાં હોવાનું જાણવા મળે છે.

દાહોદ શહેરના રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે ગતરોજ મોડી રાત્રીએ હીટ એન્ડ રનની ઘટના બનવા પામી હતી. જેમાં કાર ચાલકે નાની બાળકી બાળકીની માતા અને પિતાને અડકેટ લેતાં બાળકીને હાથમાં અને બાળકીની માતાને શરીરે તેમજ પિતાને હાથમાં ઈજાઓ થવા પામી હતી. શરીરના તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા તેને તાત્કાલિક ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા દાહોદના ઝાચડસ હોસ્પિટલ ખાતે મોકલી આપવામાં આવ્યાં હતાં. જાણવા

મળ્યાં અનુસાર, અકસ્માત થતાં જ કાર ચાલક કાર છોડી નાસી જવામાં સફળ રહ્યો હતો અને તે બાદ સ્થાનિકોએ દાહોદ રેલ્વે પોલીસની જાણકારી આપતાં રેલ્વે પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી કારને કબજે કરવામાં આવી હતી. આ સમગ્ર મામલે

પોલીસે દ્વારા કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવાની તજવીજ હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. આ માર્ગ અકસ્માતમાં કોઈ જાનહાની ન થતાં લોકોએ રાહત નોશ્વાસ લીધો હતો ત્યારે હાલ તો એ જોવાનું રહ્યું કે, ભિક્ષુક પરિવાર ને ન્યાય મળશે કે કેમ?

દે.બારીયા ભથવાડા ટોલનાકા પાસે બોલેરો ગાડીમાં ૧.૪૪ લાખના દારૂ સાથે બે ઈસમો ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીયા તાલુકાના ભથવાડા ટોલનાકા પાસેથી એલ.સી.બી. પોલીસે એક એમ્બ્યુલન્સ બોલેરો ગાડીમાં વિદેશી દારૂની હેરાફેરી કરતાં બે ઈસમોને ઝડપી પાડી એમ્બ્યુલન્સ બોલેરો ગાડીમાંથી વિદેશી દારૂનો કુલ રૂ. ૧,૪૪,૦૦૦/- ના જથ્થા સાથે મોબાઈલ ફોન તેમજ ગાડીની કિંમત વિગેરેની કુલ રૂ. ૪,૪૬,૦૦૦/- નો મુદામાલ કબજે કર્યાનું જાણવા મળે છે. એમ્બ્યુલન્સ જેવા વાહનોમાં પણ હવે વિદેશી દારૂની હેરાફેરી થતાં ચકચાર મચી જવા પામી છે. ભુટલેગરો તેમજ વિદેશી દારૂની ખેપ મારતાં તત્વોએ નવો કરતલ અજમાવ્યો હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. આગઉ ટ્રેકટરની ટ્રોલીઓમાં પણ વિદેશી દારૂ લઈ જવાતો હોવાનું સામે આવ્યું હતું. ત્યારે ભુટલેગરો નવી નવી તરકીબો અપનાવી ગાંધીના ગુજરાતમાં વિદેશી દારૂ યુસાડવાનો પ્રયત્નો કરી રહ્યાં છે.

દેવગઢ બારીયાના ભથવાડા ટોલનાકા પાસેથી રાજસ્થાન કામોર અને અજયભાઈ બસીલાલ કામોર આ બંને જણા પોતાના કબજાની એમ્બ્યુલન્સ બોલેરો ગાડી પાસિંગ રાજસ્થાનમાં ગેરકાયદેસર રીતે ગાડીમાં વિદેશી દારૂ ભરી હેરાફેરી કરતાં હોવાની માત્રામી એલ.સી.બી. પોલીસને મળી હતી. આ માત્રામીના આધારે એલ.સી.બી. પોલીસે ભથવાડા ટોલનાકા પાસે પોલીસ ટોલની ઉપર મળી હતી અને આ ગાડી પસાર થતાંની સાથે પોલીસે તેને ચારેય તરફથી ઘેરી લીધી હતી અને એમ્બ્યુલન્સ ગાડીમાં તલાસી લેતાં તેમાંથી વિદેશી દારૂ તથા બીજરની પેટીઓ મળે. ૪૦ જેમાં બોલેરો નંગ. કુલ ૧૫૬૦ કિલોગ્રામ રૂ. ૧,૪૪,૦૦૦/- ના પ્રોહીના જથ્થા સાથે ઉપરોક્ત ઝડપાયેલ બંને ઈસમો પાસેથી મોબાઈલ ફોન તેમજ ગાડીની કિંમત મળી કુલ રૂ. ૪,૪૬,૦૦૦/- નો મુદામાલ પોલીસે કબજે કરી આ મુદામાલ પોલીસે કબજે કરી આ ગુજરાતમાં વિદેશી દારૂ યુસાડવાનો પ્રયત્નો કરી રહ્યાં છે.

ઝાલોદમાં સબ ડિસ્ટ્રિક્ટ હોસ્પિટલમાં ઓક્સિજન પ્લાન્ટના ઉદ્ઘાટનમાં મંત્રીના સંબોધન દરમિયાન લાઈટ ફુલ થતાં દોડધામ

ઝાલોદ, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આ ઘટનાને ઈધને અધિકારીઓમાં પણ ઉદ્ઘાટન મચી ગઈ હતી. શોર્ટસર્કિટ થવાને કારણે કાર્યક્રમ દરમિયાન ત્રણવાર લાઈટ ગઈ હતી. લાઈટ આવતા જીવો ચોંટાળ્યા હતા અને ઉપસ્થિતોને જણાવ્યું હતું કે, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી દેશના ૭૩૬ જિલ્લાઓના ૧૧૦૦ સ્થળોએ ઓક્સિજન પ્લાન્ટનું લોકાર્પણ કરી રહ્યા છે ત્યારે ગુજરાતમાં પણ ૧૮ સ્થળોએ લોકાર્પણ થઈ રહ્યું છે.

ઝાલોદ, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આ ઘટનાને ઈધને અધિકારીઓમાં પણ ઉદ્ઘાટન મચી ગઈ હતી. શોર્ટસર્કિટ થવાને કારણે કાર્યક્રમ દરમિયાન ત્રણવાર લાઈટ ગઈ હતી. લાઈટ આવતા જીવો ચોંટાળ્યા હતા અને ઉપસ્થિતોને જણાવ્યું હતું કે, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી દેશના ૭૩૬ જિલ્લાઓના ૧૧૦૦ સ્થળોએ ઓક્સિજન પ્લાન્ટનું લોકાર્પણ કરી રહ્યા છે ત્યારે ગુજરાતમાં પણ ૧૮ સ્થળોએ લોકાર્પણ થઈ રહ્યું છે.

દાહોદના કલ્લા ગામે બાઈક ઉપર પસાર થતાં દંપતિ પૈકી મહિલાના ગળા માંથી અછોડાની ભૂંટ કરતાં ચકચાર

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના કલ્લા ગામેથી મોટરસાઈકલ લઈ પસાર થઈ રહેલ એક દંપતિ પૈકી મહિલાના ગળામાંથી મોટરસાઈકલ પર સવાર થઈ આવેલ અજાણ્યા ચોર ઈસમોએ સોનાની ચેઈન કિંમત રૂ. ૬૫,૦૦૦ની ચોરી કરી લઈ નાસી જતાં વિસ્તારમાં ચકચાર મચી જવા પામી હતી. ગત તા.૦૬ ઓક્ટોબરના રોજ દાહોદ તાલુકાના ટાંડા ગામે ગામતળ ફળિયામાં રહેતાં છત્રસિંહ કેસરસિંહ પડવાલ અને તેમની પત્નિ કનુબેન છત્રસિંહ પડવાલ એમ બંન્ન જણા પોતાના કબજાની મોટરસાઈકલ પર સવાર થઈ બપોરના

સાડા બારેક વાગ્યાના સમયગાળા દરમિયાન કલ્લા ગામે આશ્રમ રોડ તરફથી પસાર થઈ રહ્યાં હતાં. ત્યારે ત્યાં મોટરસાઈકલ પર સવાર થઈ આવેલ અજાણ્યા ચોર ઈસમોએ કનુબેન ગળામાં પહેરે સોનાની ચેઈન કિંમત રૂ. ૬૫,૦૦૦ની જોરથી ઝાટકો મારી ખેંચી લઈ ચોરી કરી ફરાર થઈ જતાં દંપતિએ ભુમાભુમ કી મુકી હતી, પરંતુ ચોર ઈસમો પકડાય તે પહેલા નાશી જવામાં સફળ રહ્યાં હતાં. આ સંબંધે કતવારા પોલીસ મથકે છત્રસિંહ કેસરસિંહ પડવાલને નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

રાજ્ય સરકાર દ્વારા લઘુત્તમ ટેકાના ભાવથી ખેતજણસોની ખેડૂતો પાસેથી સીધી ખરીદી કરાશે

દાહોદ, રાજ્ય સરકાર દ્વારા લઘુત્તમ ટેકાના ભાવથી ખેતજણસોની ખેડૂતો પાસેથી સીધી ખરીદી કરવામાં આવશે. દાહોદ જિલ્લાના ખેડૂતોએ આ માટે નિયત સમયમર્યાદામાં નોંધણી કરાવવાની રહેશે. જે અંતર્ગત ખેડૂતોને તેઓના પાકના પોષણક્ષમ ભાવ મળી રહે તે માટે ખરીદી માર્કેટિંગ સીઝન ૨૦૨૧-૨૨માં રાજ્ય સરકાર દ્વારા લઘુત્તમ ટેકાના ભાવે મગફળી, ડાંગર, મકાઈ અને બાજરીની ખરીદી ગુજરાત રાજ્ય નાગરિક પુરવઠા નિગમ લી.દાહોદ મારફતે કરવામાં આવશે. ભારત સરકાર દ્વારા લઘુત્તમ ટેકાના ભાવ નીચે મુજબ જાહેર કરાયા છે. જે મુજબ મગફળી પ્રતિ

કિવન્ટલ ટેકાના ભાવ રૂ. ૫૫૫૦ અને પ્રતિ મણ રૂ. ૧૧૧૦ રહેશે. ડાંગર કોમન પ્રતિ કિવન્ટલ ટેકાના ભાવ રૂ. ૧૯૪૦ અને પ્રતિ મણ રૂ. ૩૮૮ રહેશે. ડાંગર એ ગ્રેડ પ્રતિ કિવન્ટલ ટેકાના ભાવ રૂ. ૧૯૬૦ અને પ્રતિ મણ રૂ. ૩૮૨ રહેશે. મકાઈ પ્રતિ કિવન્ટલ ટેકાના ભાવ રૂ. ૧૮૭૦ અને પ્રતિ મણ રૂ. ૩૭૪ રહેશે. બાજરી પ્રતિ કિવન્ટલ ટેકાના ભાવ રૂ. ૨૨૫૦ અને પ્રતિ મણ રૂ. ૪૫૦ રહેશે. લઘુત્તમ ટેકાના ભાવે વેચાણ કરવા ઈચ્છા ધરાવતા ખેડૂતોએ નીચે મુજબના સમયગાળામાં ફરજિયાત ઓન લાઈન નોંધણી કરાવવાની રહેશે. જે મુજબ મગફળી માટે તા. ૧-૧૦-૨૦૨૧ થી તા.

૩૧-૧૦-૨૦૨૧ તેમજ ડાંગર, મકાઈ અને બાજરી માટે તા. ૧-૧૦-૨૦૨૧ થી ૧૬-૧૦-૨૦૨૧ સુધી નોંધણીનો સમયગાળો રહેશે. જેમાં વીસીઈ દ્વારા ગ્રામ્ય અને એપીએમસી દ્વારા તાલુકા કક્ષાએ નોંધણી કરાશે. આ ઉપરાંત આધાર કાર્ડની નકલ, ગામનો નમુનો ૭-૧૨ તથા ૮-અ ની અદ્યતન નકલ, ગામ નમુના ૧૨ માં પાક વાવણી અંગેનો તલાટીના સહી સિક્કા સાથેનો દાખલો, પાસલુકના પ્રથમ પાનાની નકલ અથવા કેન્સલ ચેક. નોંધણી કરાવતી વખતે તમામ ડોક્યુમેન્ટ સુચાર્ય રીતે અપલોડ થાય માંગ્ય મુજબના જ અપલોડ થાય તેની નોંધણી સ્થળ/કાઉન્ટર છોડતા પહેલા પાસ કાળજી

રાખવાની રહેશે. ડોક્યુમેન્ટસની ચકાસણી દરમિયાન જો ભળતા ડોક્યુમેન્ટસ કે ખોટા ડોક્યુમેન્ટસ અપલોડ કરાયા હોવાનું ધ્યાને આવશે તો કમ દર થશે અને ખરીદી માટે જાણ કરવામાં નહીં આવે. નોંધણી બાબતે કોઈ મુશ્કેલી જણાય તો હેલ્પલાઇન નંબર ૮૫૧૧૧૭૧૭૧૮ તથા ૮૫૧૧૧૭૧૭૧૯ ઉપર સંપર્ક કરવાનો રહેશે. ખેડૂતોએ નોંધણી માટે વીસીઈ ને કોઈ રકમ ચૂકવવાની રહેતી નથી. ગુજરાત રાજ્ય નાગરિક પુરવઠા નિગમ લીમિટેડની દાહોદ કચેરીનાં નાયબ જિલ્લા મેનેજરએ એક ચાટીમાં ઉક્ત માહિતી આપી છે.

તા. ૨૭ અને ૨૮ ઓક્ટોબરે અનુક્રમે તાલુકા અને જિલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાશે

દાહોદ, આગામી તા. ૨૭ ઓક્ટોબર તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમ અને તા. ૨૮ ઓક્ટોબરનાં રોજ સવારે ૧૧ કલાકથી જિલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ કલેક્ટરનાં અધ્યક્ષ રથાને યોજાશે. અરજદારે આ માટે તા. ૧૦ ઓક્ટોબર સુધીમાં અરજી કરવાની રહેશે. તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા માટે અરજદારએ પોતાના વ્યક્તિગત કે અંગત

પ્રશ્ન ટાઇપ કરેલી અરજી ફોન નંબર તથા સંપૂર્ણ સરનામા સાથેની અરજી એક જ પ્રશ્ન સંબંધિત અમલીકરણ અધિકારીને ઓછામાં ઓછી ત્રણ વાર કરેલી અરજીની નકલ સાથે સંબંધિત મામલતદારની કચેરીને તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમ એમ અરજીના મથાળે લખી અરજી તા. ૧૦ ઓક્ટોબર સુધીમાં મોકલી આપવાની રહેશે. જિલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા માટે અરજદારએ પોતાના વ્યક્તિગત કે અંગત

પ્રશ્ન ટાઇપ કરેલી અરજી ફોન નંબર તથા સંપૂર્ણ સરનામા સાથેની અરજી એક જ પ્રશ્ન સંબંધિત અમલીકરણ અધિકારીને ત્રણ નકલ સાથે જિલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ મથાળા સાથે અરજી તા. ૧૦ ઓક્ટોબર સુધીમાં મોકલી આપવાની રહેશે. નિવાસી અધિક કલેક્ટર એ.બી. ખાંડેરે એક ચાટીમાં જણાવ્યું છે.

પંચમહાલ જીલ્લા સહકારી સસ્તા અનાજના સંચાલકોના

પડતર પ્રશ્નોને લઈ પુરવઠા અધિકારીને આવેદન આપી ઓક્ટોબર માસમાં અનાજ વિતરણ ન કરવાની થિમકી ઉચ્ચારી



ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા ફેર પ્રાઈઝ શોપ્સ એન્ડ કેરોસીન લાઈસન્સ હોલ્ડર એસોસિએશન દ્વારા વ્યાજબી ભાગના દુકાનદારોના પડતર પ્રશ્નોની નિરાકરણ અથવા સકારાત્મક વલણ દર્શાવવામાં ન આવે તો ઓક્ટોબર ૨૦૨૧ની માસથી અનાજ વિતરણની કામગીરી નહિ કરી ગુજરાત રાજ્ય એસોસિએશનને ટેકાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે.



જેવાં કે, જુન મહિનામાં ઘાણના પૈસા જમા છે તે રીફંડ આપવા, ઓગસ્ટ ૨૦૨૧માં પાંડના પૈસા જમા છે તે રીફંડ આપવા, ચણાઘાણની ગુણવત્તા સુધારવી, ગોડાઉન માંથી આવતા જથ્થાની ઘટ આપવામાં આવે, ગોડાઉન ઉપર તમામ ચોજનાનો જથ્થો એક સાથે પહોંચે તેમજ દુકાનદારો જથ્થો પહોંચાડતા પહેલા જાણ કરવામાં આવે. અધુરા જથ્થો આપવાના કિસ્સામાં બાદમાં આવતો અનાજનો જથ્થો દુકાનદારે સ્વખર્ચે લઈ જવો પડે છે. તેનો નિકાલ કરવો, અનાજના જથ્થામાં અખાદ્ય પદાર્થની ભેળસેળ હોય છે. અત્રોત્સવની ૫૦૦૦/- રૂપિયાની ગ્રાંટ દુકાનદારને મજરે આપવામાં આવે. અનાજ વિતરણની દર મહિને ૧ તારીખ થી ૩૦ કે ૩૧ તારીખ સુધી કરવામાં આવે. સર્વર ડાઉન તથા અધુરા જથ્થાના કિસ્સામાં સોફ્ટ લાઈન બીલ બનાવવાની મંજૂરી આપવામાં આવે. અનાજનો જથ્થો ઉપાડતી વખતે ચલણ બનાવતી વખતે ચલણમાં જથ્થો દુકાનદાર પોતાની જરૂરીયા મુજબ વધ-ઘટ કરવાની વ્યવસ્થા આપવામાં આવે. આ પડતર પ્રશ્નોનો નિરાકરણના થાય અથવા સરકાર દ્વારા સકારાત્મક પ્રતિભાવ આપવામાં નહિ આવે તો પંચમહાલ જીલ્લા ફેર પ્રાઈઝ શોપ્સ એન્ડ કેરોસીન લાઈસન્સ હોલ્ડર એસોસિએશન દ્વારા આગામી ઓક્ટોબર ૨૦૧૧ના માસ થી

કાલોલ તાલુકાના વ્યાજબી ભાવના દુકાનદારોએ ઉઠાવ્યું અસહકારનું આંદોલન : મામલતદારને આવેદન આપી ચાલુ માસનો પુરવઠો વિતરણ નહીં કરવાની થિમકી

કાલોલ તાલુકાના વિવિધ ગામોમાં ચાલતી સસ્તા અનાજની વ્યાજબી ભાવની સરકારી દુકાનોના સંચાલકોએ શુક્રવારે એકત્રિત થઈને કાલોલ મામલતદારને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. આ આવેદનપત્રની વિગતો મુજબ સસ્તા અનાજના વ્યાજબી ભાવની દુકાનના સંચાલકોના ગુજરાત ફેરપ્રાઈઝ શોપ એન્ડ કેરોસીન લાઈસન્સ હોલ્ડર એસોસિએશન દ્વારા આગઉ સરકાર સમક્ષ વ્યાજબી ભાવના દુકાનદારોના હિત માટે વિતરણપત્ર પુરવઠા પર મળવાપાત્ર કમિશન વધારવા અને કમિશન પર સરકાર દ્વારા કાપવામાં આવતું ટીડીએસ રદ કરવા સહિતની વિવિધ પડતર માંગણીઓ અંગે સરકારને અવારનવાર રજૂઆતો કરવામાં આવી છે. તેમ છતાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા કોઈ નિરાકરણ લાવવામાં આવ્યું નથી. જેથી દુકાનદારોના એસોસિએશન દ્વારા તેમની વિવિધ પડતર માંગણીઓ અંગે સરકારે દાખવેલી ઉદાસીનતા સામે દુકાનદારોએ અસંતોષ વ્યક્ત કરી ચાલુ ઓક્ટોબર માસમાં વિતરણ કરવામાં આવનાર પુરવઠા અંગે ગાંધી ચીંધ્યા માર્ગે અસહકારનું શસ્ત્ર ઉઠાવી વિતરણ વ્યવસ્થાથી અડગા રહેવાની ચેતવણી સરકાર સમક્ષ રજૂ કરી છે. જે અંતર્ગત કાલોલ તાલુકાના વ્યાજબી ભાવના દુકાનદારોએ પણ એસોસિએશન સાથે પોતાનો ટેકો જાહેર કરી ચાલુ માસમાં પુરવઠો વિતરણ કરવાની વ્યવસ્થા સામે અસહકાર દર્શાવતી થિમકી ઉચ્ચારવું આવેદન સ્થાનિક મામલતદારને આપી રાજ્ય સરકાર સુધી તેમનો અવાજ પહોંચાડવાની માંગ કરી હતી.

અનાજ વિતરણની કામગીરી એસોસિએશનને ટેકો આપશે અધિકારીને આવેદન કરાશે નહિ. ગુજરાત રાજ્ય તેવી માંગ સાથે જીલ્લા પુરવઠા આપવામાં આવ્યું.

કાલોલના મધવાસ ખાતે ગૌષયેશ્વર મહાદેવના સ્થાનિદયમાં જન આશીર્વાદ યાત્રા માટે આવેલ કેબિનેટ મંત્રી અર્જુનસિંહ ચૌહાણનો સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાયો



કાલોલ, ગુજરાતમાં વિજય રૂપાણીના અચાનક રાજીનામાં પછી મુખ્યમંત્રીનું પદ નવા જ ચહેરા સાથે ભપેન્દ્ર પટેલને નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા. નવા ચહેરા સાથે ભુપેન્દ્ર પટેલ એ મુખ્યમંત્રી પદ સંભાળતા જ કેબિનેટ મંડળમાં નો રિપીટની વિચારધારા એ નવા જ ચહેરાઓ મંત્રી મંડળમાં ઉતારી દેવાયા છે. તાજેતરમાં ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા શહેરી અને ગ્રામવિસ્તાર સુધી જનતાના સમર્ક અને આશીર્વાદ મેળવવા માટે ઠેક ઠેક જન આશીર્વાદ યાત્રાઓ નીકળી રહી છે. જેના ભાગરૂપે શુક્રવારના રોજ કાલોલ તાલુકાના મધવાસ અને અંદાદાર એમ બે સ્થળો એ કે બિનેટ મંત્રી અર્જુનસિંહ ચૌહાણના જન આશીર્વાદ યાત્રાના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સૌ પ્રથમ કાલોલના મધવાસ ખાતે જનતાના આશીર્વાદ લેવા દોડી આવેલ અર્જુનસિંહ ચૌહાણને ૧૨૭ વિધાનસભા બેઠકના ધારાસભ્ય તેમજ ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકરો એ બુલે આપી સ્વાગત કર્યું હતું. ત્યારબાદ

કાર્યક્રમની શરૂઆત આવેલ મંત્રીના પરદ્વરે દીપ પ્રાગટ્ય કરી શરૂ કરવામાં આવ્યો હતો. ૧૨૭ વિધાનસભાના ધારાસભ્ય સુમનબેન ચૌહાણએ અર્જુનસિંહ ચૌહાણને પુષ્પગુચ્છથી સ્વાગત કર્યું હતું. જન આશીર્વાદ યાત્રાના સ્વાગત કાર્યક્રમમાં જિલ્લા સંગઠન પ્રમુખ અશ્વિનભાઈ પટેલ, કાલોલ તાલુકા મંડળના પ્રમુખ નરેન્દ્રસિંહ ગોહિલ, મંડળના મહામંત્રી કિરણસિંહ સોલંકી, કાલોલ તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ જયદેવભાઈ ઠાકોર, ઉપ-પ્રમુખ વિજયસિંહ રાહોડ, પંચમહાલ મંત્ર ઉચ્ચારથી શિવજીની પુજા-અર્ચના કરીને આશીર્વાદ મેળવ્યા હતા. ત્યારબાદ મધવાસ ગામે નાની બાળાઓ દ્વારા કળાશ પૂજન અને સ્વાગતથી મહેમાનોને આવકાર્યા હતા.

વાહનો પાર્કિંગમાં મૂકી ST બસમાં પાવાગઢના ડુંગર પર જવાની ફરજ પડાઈ

પાવાગઢ, સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પાવાગઢ ખાતે આજે આસો નવરાત્રીના પહેલા નોરતે માતાજીના મુખ્ય પરિષદમાં માતાજીના મંદિરની બાજુમાં તેમજ સ્થંભની શાસ્ત્રોક્ત વિધિ વૈદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે પાવાગઢ ટેમ્પલ ટ્રસ્ટ ના પ્રમુખના હસ્તે પૂજા કરવામાં આવી. પંચમહાલ જિલ્લાના સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પાવાગઢ ખાતે વિકાસ ના કામો ચાલી રહ્યા છે. જેમાં મંદિર ના મુખ્ય પરિષદને પણ મોટું કરવામાં આવી રહ્યું છે. જે અંતર્ગત આજે આસો નવરાત્રીના પહેલા નોરતે માતાજી નો મુખ્ય મંદિરના દ્વાર શાખ તેમજ સ્થંભ ની પૂજા શાસ્ત્રોક્તવિધી વતન રીતે કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે શ્રી આપી હતી. મધવાસ ખાતે અર્જુનસિંહ ચૌહાણનું વિવિધ મંડળો દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું.



જુકાવી ધન્યાત અનુભવી હતી. વહેલી સવારે પાંચ વાગે નિજ મંદિરના દ્વાર ખુલતા જ માતાજીના જય ધોષથી પરિસર ગુંજા ઉઠ્યું હતું. વહીવટી તંત્ર અને મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા સરકારની ગાર્ડલાઈનનું પાલન કરાવવા સાથે ભક્તોને દર્શનનો ભાભ આપવામાં આવ્યો હતો. કોરોના કાળ દરમિયાન સતત ત્રણ નવરાત્રી દરમિયાન શક્તિપીઠ પાવાગઢ ખાતે બિરાજમાન માતાજીના ભક્તો માતાજીની આરાધનાથી વંચિત રહ્યા હતા. જોકે મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા ત્રણ નવરાત્રી દરમિયાન માતાજીના લાઈવ

સંખ્યામાં ભક્તો મંદિર પરિસર ખાતે આવી પહોંચ્યા હતા. જ્યારે નીજ મંદિરના દ્વાર ખુલતા જ ભક્તોએ જય માતાજી ના જયધોષ કરતા મંદિર પરિસર ગુંજા ઉઠ્યું હતું. પાવાગઢ ખાતે તમામ વાહનો ધાબાડુંગરી થી વડા તળાવ તરફ ડાઈવર્ટ કરી પાર્કિંગ કરવામાં આવતા હતા જ્યારે ડુંગર ખાતે ખાનગી વાહનો પર પ્રતિબંધ હોય વાહનચાલકોને પોતાના વાહનો પાર્કિંગમાં મૂકી એસ.ટી.બસમાં ડુંગર પર જવાની ફરજ પડી હતી. એસટી બસ દ્વારા ૨૪ કલાક ૪૫ બસ અવિરત પાવાગઢ લખેડી બસ સ્ટેન્ડ પાવાગઢ ડુંગર માંથી સુધી અપાઉન કરવા માટે એસટી તંત્ર પણ સજજ બની ગયું છે. આ ઉપરાંત તળેટીથી ડુંગર સુધી ઠેર ઠેર સીસીટીવી કેમેરા દ્વારા બાજુ નજર રાખવામાં આવી હતી જેનું કંટ્રોલરૂમ દ્વારા મોનિટરિંગ કરવામાં આવતું હતું આ ઉપરાંત પોલીસ દ્વારા જુદાજુદા પોઈન્ટ ઓ ગોઠવી વિડીયોગ્રાફી કરી યાત્રિકો પર બાજુ નજર રાખવામાં આવતી હતી.

૨૪મી ઓક્ટોબરે મેગા લીગલ સર્વિસ કેમ્પના આયોજન સંદર્ભે નિવાસી અધિક કલેક્ટરના અધ્યક્ષસ્થાને બેઠક યોજાઈ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત જિલ્લામાં ૨૪ ઓક્ટોબરના રોજ યોજાનાર મેગા લીગલ સર્વિસ કેમ્પના આયોજન સંદર્ભે નિવાસી અધિક કલેક્ટર એમ.ડી.યુડાસમાના અધ્યક્ષસ્થાને એક બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકમાં ગોધરા ખાતે ૨૪ ઓક્ટોબરના રોજ યોજાનાર મેગા લીગલ સર્વિસ કેમ્પ સંદર્ભે વિવિધ વિભાગોની તૈયારીઓ બાબત વિગતવાર માહિતી મેળવતા નિવાસી અધિક કલેક્ટરએ જરૂરી સૂચના-માર્ગદર્શન આપ્યા હતા. વિવિધ વિભાગો અંતર્ગત અમલી કલ્યાણ યોજનાઓ વિશે વિગતો મેળવતા આ યોજનાઓ હેઠળ વધુ લાભાર્થીઓને આવરી લઈ લાભોનું વિતરણ કરવાના આયોજન વિશે તેમણે સંબંધિત અધિકારીઓને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

શહેરા વન વિભાગ દ્વારા વન્ય પ્રાણી સમાહની ઉજવણી કરાઈ



શહેરા, શહેરા વનવિભાગ દ્વારા વન્ય પ્રાણી સમાહની ઉજવણી ગ્રામીણ વિસ્તારમાં આવેલ પ્રાથમિક શાળા અને આઠ જેટલા ગામોમાં કરાઈ હતી. જ્યારે તાલુકાના જૂની પાદરડી પ્રાથમિક શાળામાં વન વિભાગના આર.એ.કે.ઓ રોહિત પટેલ દ્વારા ઉપસ્થિત સૌ બાળકોને વન્ય પ્રાણીઓને લગતી વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. સાથે અભ્યાસ કરતા બાળકો, શાળા પરિવાર તેમજ ગામના અગ્રણીઓએ વન્ય પ્રાણીઓને બચાવવા શાખ લીધા હતા. શહેરા વનવિભાગ દ્વારા તા.૧૧ ઓક્ટોબર થી ૧૨ ઓક્ટોબર સુધી તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આવેલ અલગ અલગ શાળાઓ તેમજ બોડીદ્રા, ખાંડિયા, જુના ખેડા, ઘરોલા, સદનપુર સહિતના અન્ય ગામોમાં વન્ય પ્રાણી સમાહની ઉજવણી અંતર્ગત અનેક કાર્યક્રમો વન આર.એ.કે.ઓ રોહિત પટેલ સહિતના સ્ટાફ દ્વારા કરવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે શુક્રવારના રોજ તાલુકાના જૂની પાદરડી ગામની પ્રાથમિક શાળા ખાતે મામલતદાર મેહુલ ભરવાડ અને વન વિભાગના આર.એ.કે.ઓ રોહિત પટેલની અધ્યક્ષતામાં વન્ય પ્રાણી સમાહની ઉજવણી કરાઈ હતી. શાળામાં અભ્યાસ કરતા બાળકો, ગામના અગ્રણીઓ અને શાળા વ્યવસ્થાપક કમિટીના સભ્યોને વન વિભાગના આર.એ.કે.ઓ રોહિત પટેલ દ્વારા ઉપસ્થિત સૌને વનવિભાગ દ્વારા વન્ય પ્રાણીઓને બચાવવા, વૃક્ષોનું જતન કરવા સાથે પર્યાવરણને બચાવવા અંગે પ્રતિજ્ઞા પાડા લેવાડવાઈ હતી. આ કાર્યક્રમમાં શાળાના આચાર્ય બારેયા જશવંતભાઈ કાવુભાઈ, એસ.એમ.સી. અધ્યક્ષ પટેલ લક્ષ્મણભાઈ ભેમાભાઈ, વનવિભાગના ડિરેક્ટર જે.પી. આર.એ.કે.ઓ રોહિત પટેલ સહિતના સ્ટાફ ચોહાણ સહિત વનવિભાગનો સ્ટાફ સાથે ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મધ્યપ્રદેશ થી પાવાગઢ દર્શન માટે આવેલ ૮૦ વર્ષીય વૃદ્ધાને પંચમહાલ પોલીસે ઉચ્ચકીને દર્શન કરાવ્યા



પાવાગઢ, મધ્યપ્રદેશ થી પાવાગઢ ખાતે માતાજીના દર્શન માટે આવેલા ૮૦ વર્ષીય વૃદ્ધાને પોલીસે માતાજી જેમ ઉચ્ચકીને માતાજીના દર્શન કરાવ્યા. પંચમહાલ પોલીસની માનવતા સામે આવી છે. મધ્યપ્રદેશ થી પાવાગઢ ખાતે માતાજીના દર્શન માટેની જીવનકાળ સુધી પાવાગઢ ખાતે માતાજીના દર્શન કરવાની ઇચ્છા રાખનાર ૮૦ વર્ષીય વૃદ્ધાની માતાજીની આરુઠા સાથે દર્શન કરવાની ઇચ્છા રાખનાર ૮૦ વર્ષીય વૃદ્ધાની પુત્રી કરતાં વૃદ્ધ ગણાવી તથા હતા અન્ય દર્શનાર્થીઓ પંચમહાલ પોલીસની ઉમદા કાગીરીને બિરદાવી દર્શન માટેની જીવનકાળ સુધી પાવાગઢ ખાતે માતાજીના દર્શન કરાવ્યા હતા. પંચમહાલ પોલીસની માનવતા સામે આવી છે. મધ્યપ્રદેશ થી પાવાગઢ ખાતે માતાજીના દર્શન માટેની જીવનકાળ સુધી પાવાગઢ ખાતે માતાજીના દર્શન કરવાની ઇચ્છા રાખનાર ૮૦ વર્ષીય વૃદ્ધાની પુત્રી કરતાં વૃદ્ધ ગણાવી તથા હતા અન્ય દર્શનાર્થીઓ પંચમહાલ પોલીસની ઉમદા કાગીરીને બિરદાવી દર્શન માટેની જીવનકાળ સુધી પાવાગઢ ખાતે માતાજીના દર્શન કરાવ્યા હતા.

શેઠ પી.ટી. આર્ટસ એન્ડ સાયન્સ કોલેજ અને લો કોલેજ ગોધરા દ્વારા સંયુક્ત રીતે સ્વચ્છતા અભિયાન યોજાયું



ગોધરા, ગોધરાની જાણીતી શેઠ પી.ટી. આર્ટસ એન્ડ સાયન્સ કોલેજ અને લો કોલેજ ગોધરા દ્વારા સંયુક્ત રીતે સ્વચ્છતા અભિયાન યોજાયું હતું. કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થીઓને શુભેચ્છાઓ આપવામાં આવ્યાં હતાં. ગોધરાની જાણીતી શેઠ પી.ટી. આર્ટસ એન્ડ સાયન્સ કોલેજ અને લો કોલેજ ગોધરા દ્વારા સંયુક્ત રીતે સ્વચ્છતા અભિયાન યોજાયું હતું. કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થીઓને શુભેચ્છાઓ આપવામાં આવ્યાં હતાં. ગોધરાની જાણીતી શેઠ પી.ટી. આર્ટસ એન્ડ સાયન્સ કોલેજ અને લો કોલેજ ગોધરા દ્વારા સંયુક્ત રીતે સ્વચ્છતા અભિયાન યોજાયું હતું. કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થીઓને શુભેચ્છાઓ આપવામાં આવ્યાં હતાં. ગોધરાની જાણીતી શેઠ પી.ટી. આર્ટસ એન્ડ સાયન્સ કોલેજ અને લો કોલેજ ગોધરા દ્વારા સંયુક્ત રીતે સ્વચ્છતા અભિયાન યોજાયું હતું. કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થીઓને શુભેચ્છાઓ આપવામાં આવ્યાં હતાં.

નાયબ બાગાયત નિયામકની કચેરી દ્વારા કિચન ગાર્ડન અને વર્ટિકલ ગાર્ડનિંગ પર તાલીમનું આયોજન

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં નાયબ બાગાયત નિયામકની કચેરી દ્વારા કે બિનેટ મંત્રી અર્જુનસિંહ ચૌહાણના જન આશીર્વાદ યાત્રાના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં નાયબ બાગાયત નિયામકની કચેરી દ્વારા કે બિનેટ મંત્રી અર્જુનસિંહ ચૌહાણના જન આશીર્વાદ યાત્રાના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં નાયબ બાગાયત નિયામકની કચેરી દ્વારા કે બિનેટ મંત્રી અર્જુનસિંહ ચૌહાણના જન આશીર્વાદ યાત્રાના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

નવરાત્રીના પર્વમાં ઉપવાસના ફાયદા અને રાખવાની તકેદારી વિશે માર્ગદર્શન કર્યું

ગોધરા, નવરાત્રીનો પ્રારંભ થઈ ચૂક્યો છે. ત્યારે પ્રજામાં આનંદ અને ઉત્સાહની લહેર જોવાઈ રહી છે. કેટલાક લોકો આરાધના અનુષ્ઠાન કરીને તો કેટલાક લોકો ગરબે દુમીને નવરાત્રીનો આનંદ લે છે. સાથે સાથે ઘણા લોકો ઉપવાસ તપ કરીને પણ માતાજીની આરાધના કરતા હોય છે. તેવામાં ગોધરાના આગ્રહ રાખતા હોય છે, પરંતુ તેમાં સાબુદાણા સુકી ભાજી જેવી વાનગીઓ વધુ પ્રમાણમાં લેવાથી વાચુજન્ય પ્રશ્નો ઘર્ષશકે છે. જ્યારે તેની જગ્યાએ બદામ અખરોટ ખજૂર જેવા સૂકા મેવાનો ઉપયોગ ફળદાયી નીવડે છે. આપણે વાચુજન્ય મુશ્કેલી પાડ સર્જતી નથી. સાથે સાથે પાણીનો ઉપયોગ પણ મહત્તમ માત્રા માં કરવાથી મહત્તમ લાભ થઈ શકે છે અને તેમાં પણ લીંબુપાણી સોથી અક્કરી છે. સાથે સાથે ઉપવાસ દરમિયાન દિવસે જમવાનો આગ્રહ રાખવો જેનાથી દિવસ દરમિયાન સ્વાચાચરની ક્રિયા સરળતાથી થઈ શકે તેમજ દિવસ દરમિયાન એનર્જી પણ જળવાઈ રહે. સાંજના સમયે પૈપ્યા જેવા ફળ ફળાવી પણ લઈ શકાય. પંચમહાલ જિલ્લામાં અને ખાસ કરીને ગોધરામાં નવરાત્રીના દિવસોમાં ગરબા રચા બાદ પેલેયાઓ નાસ્તાનો આનંદ માણતા હોય છે. તે આનંદ તો માણવો જ જોઈએ પરંતુ તેના પછી તરત સુતું ન જોઈએ ઓછામાં ઓછા એકથી બે કલાકના વિરામ બાદ જેવી બીજી ઘણી બાબતો ડોક્ટર પ્રિયંકા દીક્ષિત મનહાસ દ્વારા જણાવવામાં આવી છે. જેના થકી ઉપવાસમાં ઓછી કેલરી હોવા છતાં પણ એનર્જીટક રહી શકાય.